

# С юбилеем,

## Владимир Васильевич ОВЧИННИКОВ (к 50-летию со дня рождения)



15 апреля 2009 г. исполнилось 50 лет Владимиру Васильевичу Овчинникову - главному металлургу ПРУП «Минский моторный завод».

После окончания в 1985 г. Белорусского политехнического института по специальности «Машины и технология литейного производства» В. В. Овчинников начал свою работу в качестве инженера-технолога технологического бюро отдела главного металлурга УП «ММЗ». В 1989 г. был назначен начальником технологического бюро, в 1997 г. - заместителем главного металлурга, а с 04.06.1998 г. и по настоящее время работает главным металлургом ПРУП «ММЗ».

За время работы зарекомендовал себя как инициативный, технически грамотный, творчески мыслящий специалист и талантливый руководитель. Сумел создать коллектив сплоченных специалистов.

В.В. Овчинников обладает высоким уровнем знаний в области технологии литейного производства, термической обработки и гальванопокрытий. В 2004 г. ему присвоена степень кандидата технических наук.

Владимир Васильевич является автором более 40 научных работ в различных научных изданиях (журналы «Литейное производство», Информационный вестник «Металлург» (РФ), «Литье и металлургия», «Весці НАН Беларусі. Сер. фіз.-тэхн. навук», «Новости стандартизации и сертификации» и др.). В 2004 г. им опубликована монография «Производство алюминиевых поршней для высокофорсированных двигателей внутреннего сгорания». Читает курс лекций в институте «Кадры индустрии» на тему «Актуальные вопросы организации литейного производства промышленных предприятий». В. В. Овчинников проводит большую работу по снижению издержек производства и его технического перевооружения. Им подано 5 заявок на изобретение, получено 9 патентов. Подано 110 и внедрено в производство 46 рационализаторских предложений, экономический эффект от которых (долевой) составил 437,5 тыс. дол. США.

В.В. Овчинников неоднократно (в 2000, 2003, 2005 гг.) признавался «Лучшим рационализатором Минского моторного завода, а в 2002 г. ему было присвоено звание «Лучший рационализатор Минской области». В 2002 г. ему присуждена премия Министерства промышленности РБ в области науки и техники «За разработку и освоение серийного производства деталей двигателей из алюминиевых композиционных антифрикционных материалов с использованием ресурсосберегающих технологий», в 2004 г. - премия Министерства промышленности РБ в области науки и техники «За разработку и освоение серийного производства алюминиевых поршней для двигателей внутреннего сгорания с использованием ресурсосберегающих технологий», в 2006 г. - премия БелОЛИМ в номинации «За эффективное техническое решение», в 2007 г. - премия Министерства промышленности РБ в области науки и техники «За разработку и освоение технологии переработки алюминиевых отходов (стружки, шлаков) с целью их дальнейшего использования для серийного производства алюминиевого литья и монолитных огнеупорных футеровочных материалов», в 2008 г. - премия БелОЛИМ в номинации «Металлург года».

От всей души поздравляем Владимира Васильевича с юбилеем. Желаем ему крепкого здоровья, благополучия и долгих лет плодотворной творческой деятельности.